
Matematika 3 - pismeni ispit
februarski rok - 13.2.2017. grupa 1

1. Na�i opxte rexeǌe diferencijalne jednaqine (x− 1)y′′ − 2xy′ +4y = x− 1. Da li je y = 8λx rexeǌe
odgovaraju�e homogene jednaqine za neko λ?

2. Dato je vektorsko poǉe A⃗ = x⃗i+2zj⃗+(x+2y)k⃗. Na�i divergenciju i rotor poǉa A⃗ u taqki (1, 0, 3).
Odrediti vektorsku liniju koja prolazi kroz taqku A.

3. Izraqunati zapreminu tela odre�enog povrxima z = x2 + y2 − 4x i z = 4y − 3x2.

4. Izraqunati integral
∫∫

S

√
1− z2 dS, gde je S povrx z = sin(x+ y), 0 6 x 6 2π, 0 6 y 6 2π.
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